

## Servicii de formare profesionala a personalului contractual din cadrul DGASPC Constanta

I.D.: 73749487

Documente participare:

- Caiet de sarcini-Draft-Formulare.pdf

---

Data publicarii	04.10.22	Coduri CPV	80530000-8
Termenul limita pentru depunere:	11.10.22	Pretul estimativ:	85.000,00 RON - 85.000,00 RON

---

Descriere: Scopul atribuirii contractului de servicii de formare profesională "Noțiuni de igienă pentru servicii de curățenie în unități de asistență medicală, unități de cazare" și "Noțiuni fundamentale de igienă pentru servicii de producție, depozitare și comercializare a alimentelor" îl constituie asigurarea, în conformitate cu dispozițiile legale, a cadrului general necesar derulării procesului de îmbunătățire continuă a pregătirii profesionale, abilităților și competențelor necesare exercitării atribuțiilor de serviciu, în vederea dezvoltării unor servicii publice stabile din punct de vedere profesional, transparente, eficiente și imparțiale, servicii desfășurate în interesul cetățenilor, precum și al autorității și institutiei publice - D.G.A.S.P.C. Constanta. Activitatea de formare profesională se aplică salariaților care își desfășoară activitatea în cadrul D.G.A.S.P.C. Constanța. La cursul Noțiuni fundamentale de igienă pentru servicii de producție, depozitare și comercializare a alimentelor - M I vor participa: 27 muncitori calificați bucătărie; 12 inspectori de specialitate/referent (administrator); 242 educatori; La cursul Noțiuni de igienă pentru servicii de curățenie în unități de asistență medicală, unități de cazare - M II vor participa : 231 infirmieri/ lucrători sociali; 15 muncitori calificați lenjer; 3 îngrijitori curățenie; Formarea profesională a personalului se organizează și se va desfășura, în mod distinct pentru categoriile de personal menționate la cap. III conform structurii organizatorice a D.G.A.S.P.C. Constanța. Participarea la programele de formare profesională a personalului se finanțează din bugetul propriu al instituției, respectiv din sumele special prevăzute în acest scop. Modalitățile de realizare a formării profesionale a personalului sunt programe de formare organizate și desfășurate de către furnizorii de formare profesională finalizate cu diplomă sau certificat de absolvire. Cursurile vor fi organizate și desfășurate de furnizori de formare profesională care dețin experiența relevantă în domeniu, cu respectarea cerințelor legale pentru autorizarea / acreditarea prevăzută în Ordinul Ministerului Sănătății nr. 1225/2003 și a legislației emise în completarea acestuia pentru a realiza programe de instruire privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă, pentru modulele specificate în Tabelul nr. 1 din caietul de sarcini.

---